

Склад

1 капсула містить: глюкозаміну сульфату х 2KCl 180 mg (мг), екстракт босвелії серрата 100 mg (мг), екстракт імбиру (*Zingiber officinale*) 70 mg (мг), марганець (глюконат марганцю) 1,5 mg (мг) (75%)*, екстракт куркуміну 1 mg (мг)

допоміжні речовини: наповнювач гідрофосфат кальцію, антизлежувальні агенти: магнію стеарат (E470b) і діоксид кремнію (E 551), желатин, кальцію карбонат.

*Відсоток до референсних величин споживання.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендовано як додаткове джерело складових комплексу.

Глюкозамін - будівельний матеріал для хрящової тканини, при нестачі його в організмі можуть підсилюватись процеси дегенерації хрящової тканини, що спричиняє виникнення запалення, яке підвищує ризик розвитку остеоартрозу.

Завдяки спорідненості з хрящовою тканиною, глюкозамін має можливість ініціювати процес фіксації сірки при синтезі хондроїтинсірчаної кислоти. Глюкозамін бере участь у пригніченні утворення суперокисних радикалів та ферментів, які зумовлюють пошкодження хрящової тканини (коллагенази та фосфоліпази), Допомагає попередити руйнівну дію глюкокортикоїдів по відношенню до хондроцитів.

Босвелія (*Boswellia serrata*), куркума, імбир та марганець беруть участь у втамуванні запального процесу суглобів.

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати по 2 капсули на добу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Перед споживанням потрібно ознайомитись з листком- вкладишем і проконсультуватись з лікарем. Не вживати після закінчення терміну придатності.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі не вище +25°C, в захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Форма випуску

Капсули тверді желатинові, 30 шт.

Термін придатності

3 роки з дати виробництва.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

Виробник

Виробник: Fortex Nutraceuticals Ltd / ТОВ "Фортекс Нутрасьютикалз" Адреса виробника та потужностей виробництва: Prohladen kat str. 10, 1362, Sofia, Bulgaria / вул. Прохладен кат, 10, 1362, Софія, Болгарія.

Імпортер: Підприємство, яке приймає претензії від споживачів, його адреса: ТЗОВ «Представництво БАУМ ФАРМ ГМБХ», адреса : 79052, м. Львів, вул. Широка, буд. 66.

Країна походження: Болгарія.